Memoduka 3a KOMNJIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALUA 3A YHACTUE B NMPOLUEAYPA HA [IOTOBAPAHE C
NMPEOBAPUTEITHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLUECTBEHA
NMOPBYKA

C npepmer:
[ocTaBka Ha NpeHOCKMM ype[ 3a BUCOKOBOSITOBO M3NUTBaHe Ha kabenu 3a CpH 3a
HyXauTe Ha ,EnekTpopasnpeneneHue Cesep“ Al

Memoduka 3a KOMMJIeKCHa OUEeHKa

KomnnekcHaTa oueHKa Ha kaHauaaT ce npecmsTa no cnegHarta opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka

T1 — e nokasaTen, oTpassiBaly TeXecTTa Ha npeanaraHata ueHa Ha
CbOTBETHaTa odepTa.

T2 — e nokasarten, oTpassBaLy, TEXECTTa Ha NPeaSIOKEHNSA OT KaHauaaTa CpPoK
3a U3MbIIHEHME Ha NopbYKaTta /B KaneHgapHW aHW/.

1. lNpeanoxeHa ueHa - (T1) c koedmumeHT Ha Texect B KO 90%,
KOWTO MokasaTen ce u3ducrisisa no crnegHara popmyna:

T1= (Lmin/ Lin)* 100

Kbaeto:

Limin - npeacrtaBnaBa npeasioxeHata Han-HUCKa oblia CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3MbITHEHNE Ha NOpPbYKaTa;

Lin - npenctaensBa obuwiata CTOMHOCT (LeHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA

KaHamaar.
MakcumanHua 6pon Todkn no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3M KPUTEPUW yd4acTBa B KOMIMSEKCHaTa OLEeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTaBKa - (T2) c koedpuumeHT Ha Texect 10%.

TouykuTe No nokasarten CpOK Ha OOCTaBKa LWe ce uns4dyumcnAasat no cnegHusA
Ha4nH:

Cpok Ha pocTaBka
(kan. gHW) Ha 5 6posa ot i 46 oHN n
obwoTo NPOrHO3HOTO flo 30 anm 31-45 pHu noseve
KONMMY€eCTBO

T2 100 75 50

MakcumanHusa 6pon Toukn no To3um nokasarten e 100.
KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3W KPUTEPUW yd4acTBa B KOMMSEKCHaTa OLeEeHKa e
paBeH Ha 0,1.




